

ГСУ проводит проверку по результатам мониторинга СМИ



14 июля 2015 года в выпуске новостей телеканала «Вести. Красноярск» был показан сюжет о несвоевременном приезде бригады скорой помощи к 76-летней жительнице города Ужура, в результате чего женщина скончалась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации начата доследственная проверка.

Кроме того, в видеосюжете сообщается информация о том, что пенсионерке было отказано в госпитализации в Ужурскую центральную районную больницу. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/947225>